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§107 
Svar på motion Enad städorganisation (KS 24/318) 

 

Beslut 
Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige besluta att 

1. Anse motionen besvarad. 
 
Reservationer 
Linda Mattsson (VF, Leif Grip (VF), Stig Malmberg (SD) och Tony Jensén (SD) reserverar 
sig mot beslutet. Vår Framtid lämnar skriftlig reservation. 
 

Sammanfattning 
Det här ärendet avser svara på Motion om enad städenhet (KS 24/318-1). 
Motionen föreslår att lokalvård inom särskilda boenden ska utföras av kommunens 
lokalvårdsenhet. Motionen menar vidare att kompetenser inom kommunen ska användas på 
bästa sätt. 
 
Yrkanden 
Linda Mattsson (VF) föreslår kommunstyrelsen föreslå kommunfullmäktige besluta att 

1. Bifalla motionen. 
Förslaget bifalls av Leif Grip (VF). 
 
Jan Filipsson (S) föreslår kommunstyrelsen föreslå kommunfullmäktige besluta att 

1. Anse motionen besvarad. 
 
 Ordförande konstaterar att det att finns två förslag till beslut, dels Linda Mattssons (VF) 
förslag, dels Jan Filipssons (S) förslag. 
 
Ordförande ställer förslagen emot varandra och finner att kommunstyrelsen beslutar enligt Jan 
Filipssons (S) förslag.  
 
Reservationer 
Vår Framtid reserverar sig mot att anse motionen besvarad. Inom till exempel äldreomsorgen 
är det många undersköterskor som ägnar tid åt lokalvård. Vi anser att detta leder till ett 
otillräckligt utnyttjande av personalens utbildning och yrkeskunskaper samt kan påverka 
kvaliteten på vården som ges till våra äldre och sjuka medborgare. Lokalvård är en separat 
yrkesgrupp som kräver specifik kompetens och utbildning. Eftersom vi inom koncernen har 
en städenhet tycker vi att det är rimligt att varje kompetens inom kommunen tillvaratas och 
nyttjas på bästa sätt. Utifrån att kommunen i nuläget har tre städorganisationer - ÅFA, 
Samhällsbyggnad samt Kultur och Fritid, är det rimligt att samordna detta på bästa sätt. 
Därför anser Vår Framtid att motionen borde bifallas. 
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Beslutsunderlag 
• Tjänsteskrivelse Enad lokalvårdsorganisation 
• §26 KF Motion, enad städorganisation 
• Motion enad städorganisation 
• §47 SBU Svar på motion Enad städorganisation 

 

Förvaringsplats för protokollet Digitalt 
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